



Milínský zpravodaj

ROČNÍK 37

LEDEN 2013

ČÍSLO 1



Z ROKU 2009: TŘI KRÁLOVÉ VE STĚŽOVĚ

ČTĚTE: Dotace na zateplení školy; Radost v domovech důchodců; Plesová sezona; Fotografický kvíz v CVA; Tříkrálová sbírka; Zprávy z akcí: Advent, Nebe a peklo, Milínská věž; Z farnosti: obraz sv. Václava; Ze ZŠ: Filmový festival, Projekt Milín; Jízdní řády (bus, vlak)

Z OBECNÍHO ÚŘADU

Vážení a milí spoluobčané,
dovolte, abychom Vám popřáli do nového roku štěstí, zdraví, klid a spokojenost.

Můžeme přát i sobě méně zbytečné administrativy a úřední buze-race, méně nesmyslných zákonů a nařízení. To všechno nás zbytečně zdržuje od toho být více mezi Vámi občany a někdy i vidět každodenní, byť drobné potřeby naší obce.

Přejeme si také, abyste věděli, že pakliže Vás něco ve vztahu k naší obci trápí, máte na obecní úřad dveře otevřené.

Na setkání s Vámi se v novém roce těší

Ing. Pavel Nekl a Vladimír Vojáček

Ohlédnutí za adventním a vánočním časem

Může se to samozřejmě zdát jako „klišé“ a každoroční formalita. Není tomu tak. Poděkování všem, kteří se podíleli na organizaci a na vystoupení na všech akcích, které zpříjemnily a obohatily předvánoční i vánoční čas, je myšleno upřímně a s obdivem. Věřím, že tolik ochoty, pily a umu, kolik předvádějí, vyvažuje alespoň na krátkou chvíli všeobecnou naštvanost a skepsi z toho, co je nám předváděno v médiích a politice.

Dotace ze Středočeského kraje

Máme nové vedení kraje. To se bude v následujících letech snažit ušetřit to, co bylo v uplynulém čtyřletém období někdy rozumně proin-vestováno, ale také někdy úplně zbytečně, případně korupčně z krajského rozpočtu utraceno. Obci Milín byla v roce 2012 schválena dotace na chodník ve Školní ulici. Rozpočtově a projekčně jsme obdobných investičních akcí měli připraveno více, ať už na rekonstrukci chodníků nebo na rekonstrukci školní tělocvičny. Jak jsme se dozvěděli ze zasedání zastupitelstva kraje, podobné dotace budou propláceny až v roce 2014. Přestože je to zpráva nemilá, rozumíme tomu, že se šetřit musí. Zvlášť když náš kraj je ten nejzadluženější.

Dotace z fondů Evropské unie

Obec Milín podávala žádost o zateplení školy a tělocvičny celkem třikrát. V září 2012 nám opět bylo oznámeno, že jsme na dotaci nedosáhli a jsme v jakémsi zásobním koši. Tak už to vypadalo, že z kraje dotace nebudou, z unie dotace nebudou a člověk bude mít v roce 2013 čas na to dotáhnout všechny resty. A ejhle - 17. prosince dostala naše obec dárek od Státního fondu životního prostředí, který spravuje Operační program životní prostředí, do něhož plynou prostředky EU. Po vysypání zásobního koše se do obce přikutálí 8,945.977,- Kč. Z rozpočtu obce k tomu budeme muset přidat 5,415.195,- Kč. Uvedené částky jsou maximální a doufáme, že výběrovým řízením se z nich podaří ještě pár set tisíc uspořit. Předpokládaný termín realizace je červen až listopad tohoto roku. Především pro personál školy a žáky to bude organizační a bezpečnostní zátěž. Přejme si, aby se vše obešlo bez problémů. Přáním jak školy, tak obce a sportovní veřejnosti je i rekonstrukce podlahy tělocvičny. Snahou obce bude: najít ať už vlastní nebo úvěrové prostředky (předběžný odhad 1,500.000,- Kč) a dále vyladit organizaci obou akcí tak, aby závěrem roku bylo vše ku spokojenosti všech hotovo. Otázka závěrem, jaký je Váš vztah k Evropské unii, když víte, že obec bude realizovat již pátou veřejně prospěšnou investiční akci s jejím přispěním?

Za Obec Milín Vladimír Vojáček



Nejen každá žena, ale i naše škola se těší na nový kabátek☺

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o.s.

a Klub SPCCH v Milíně

Vážení čtenáři, upozorňujeme všechny zájemce o pobyty v Jilemnicích, v Sezimově Ústí v hotelu MAS, v Soběšicích a dalších destinacích, aby se včas přihlásili.

Dáváme na vědomí všem členům, že **výroční členská schůze se bude konat dne 21. února 2013**.

Ještě jsou volná místa na naši zlevněnou nabídku na pobyt v Řecku – Leptokárii od 9. - 23. 6. 2013. Konečná cena je 12.900,- Kč. Je třeba se přihlásit do konce ledna.

oo

Všem čtenářům přeji mnoho štěstí, zdraví, lásky a porozumění v novém roce 2013.

*Za celý výbor STP v ČR, o.s.
předsedkyně Magda Burianová.*

Radost v domovech důchodců

Po roce přišel znovu Advent, svátek klidu, pohody, radosti a očekávání...

A tak se po roce i Radost rozjela do okolních domovů seniorů (Rožmitál p. Třemšínem, Sedlčany, Dobříš) za bývalými sousedy. Potěšit nejen svými písněmi, ale i pohovořit o nových událostech v obci, zavzpomínat i na ty, kteří už mezi námi nejsou, neboť i to patří k našemu životu.

Poté nebránilo nic, abychom rozdali dary a zaposlouchali se do písní vánočních v podání souboru Radost.

Souboru Radost děkuji za jejich vytrvalost, energii a čas, který věnují zkouškám. Obecnímu úřadu Milín děkuji za hodnotné dary a těším se na další příjemnou spolupráci.

Za knihovnu Klára Růžičková

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se v měsíci lednu dožívají významného životního jubilea. Jsou to:

pan Jan Holoubek z Milína,
paní Zdeňka Mášová z Milína,
pan Jiří Vítek z Milína,
pan Miloslav Vondra z Milína,
a pan Jiří Hrubant z Milína.



Všem jubilantům přejeme, ať jejich sváteční den a i ty následující jsou plné lásky, štěstí a pohody.

V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 – 12.30 hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz).

Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, nehrát v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.

za Obec Milín Jitka Slancová

Jazykový koutek pro ty, kteří již dříve vyšli za školních lavic:

V minulém čísle jsme uvedli první z nejčastějších gramatických chyb. Dnes uvedeme další: (zdroj: mojecestina.cz)

V jídelním lístku restaurací většinou najdeme kuře s hranolkami, ač je podstatné jméno hranolek mužského neživotného rodu, nikoli ženského. Máme tedy ten hranolek, tím pádem můžeme jíst pouze kuře s hranolky (jako s hrady). Podobně jsou na tom také titulky k filmu.

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE

PLESY

Myslivecké sdružení **Mýšlovice** Vás srdečně zve na tradiční Myslivecký ples s bohatou tombolou.

Kdy: v pátek 11. 1. 2013 ve 20 h

Kde: v Sokolovně Milín

Hraje: skupina Signál

Vstupné: 150,- Kč

Prodej vstupenek: samoobsluha COOP Milín

Myslivecké sdružení **Milín** si Vás po dvou letech dovoluje pozvat na **VII. MYSLIVECKÝ PLES**, který se bude konat v sobotu 19. 1. 2013. Zahájení bude ve 20 hodin v sále Sokolovny v Milíně. K tanci, poslechu a dobré náladě Vám bude hrát skupina MIX. Připravena bude bohatá zvěřinová tombola.

Předprodej vstupenek byl zahájen od 20. 12. 2012 u P. Strnada, Milín, Školní 234, každý den od 16 h.

Cena vstupenky – 150 Kč.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Členové MS Milín

KAKTUSÁŘSKÁ PŘEDNÁŠKA

Klub kaktusářů Milín si Vás dovoluje pozvat na přednášku s promítáním, která se bude konat v úterý 15. ledna 2013 od 18 h ve 2. patře Centra volnočasových aktivit Milín.

FOTOGRAFICKÝ KVÍZ V CVA

Pan Jiří Trnka st. nafotil během dřívějších let „města a obce Příbramska“, vše připravil do poznávací soutěže a předal do knihovny k volnému použití. Na 1. čtvrtletí nového roku máme

připravenu 1. část (cca 25 fotografií). Zájemci si budou moci v knihovně vyzvednout kvízový lístek a pokusit se správně poznat vyfocené lokality. Ihned se na místě dozví, jestli tipovali správně. Na další čtvrtletí bude nachystána 2. část. Včas budeme čtenáře informovat. Kdo bude mít zájem účastnit se tipování po celý rok, může se zaregistrovat a průběžně mu budou sčítány body. Na konci roku se pak zveřejní vítězové, kteří dostanou nějakou milou odměnu.

Dana Reiterová a Jitka Slancová

Foto: Jiří Trnka st.

Na ukázkou:

13



14

15





Tříkrálová sbírka 2013

Mnozí z nás se v lednu opět osobně setkáme s novoročním přáním a se vším, co už k tradiční Tříkrálové sbírce u nás patří: Třemi králi, doprovodem starším 15ti let, vybaveným „průkazem koledníka“ a zapečetěnou pokladničkou se znakem České katolické charity (která sbírku v ČR organizuje).

Dobročinná akce Tříkrálová sbírka je největší dobrovolnickou akcí u nás a v roce 2013 se v celostátním měřítku uskuteční již potřinácté. Výtěžek sbírky je určen především na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí, a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá.

Výnos sbírky se rozdělí podle tohoto klíče:

- 65 % samostatné a společné projekty místních charit v regionech, kde se výnos vykoledoval
- 15 % projekty diecézních charit
- 10 % humanitární pomoc
- 5 % projekty pomoci organizované sekretariátem CHČR
- 5 % režijní náklady na pořádání sbírky.

65 % se vrátí do místa organizace sbírky – tedy k nám.

Loni u nás koledníci vybírali na „adoptované“ děti a na volnočasové aktivity.

Letos očekávejte návštěvu Tří králů ve dnech 4. – 13. ledna 2013.

Slavnostní požehnání koledníkům udělí Otec Ján Andrej při mši svaté 6. ledna v 9 hodin v kostele sv. Václava v Milíně.

Děkujeme všem, kteří pomáháte.

koordinátor sbírky Martin Levíček

Oprava termínu konání valné hromady honebního společenstva Milín

V minulém čísle Milínského zpravodaje jsem uveřejnil pozvánku na konání valné hromady honebního společenstva Milín. Bohužel plánovaný termín se shoduje s termínem konání plesu mysliveckého sdružení Milín, a proto si dovoluji konání valné hromady HS přesunout o týden později, a to **26. 1. 2019 od 9,00 hodin v předsálí kina**. Pro ty, kterým minulé vydání zpravodaje uniklo, se mohou podívat na www.milin.cz – v levém sloupečku Milínský zpravodaj (č. 12, str. 26).

Pokud se majitel honebních pozemků nechce nebo nemůže dostavit osobně, má možnost nechat se zastoupit osobou pověřenou plnou mocí, kde musí být uvedeny následující údaje: jméno a příjmení oprávněné a také zmocněné osoby, č. OP zmocněné osoby a konkrétním uvedení, že zplnomocňujete k „zastupování na valné hromadě honebního společenstva Milín 26. 1. 2013“. Dále uvést čísla pozemků a jejich výměr dle katastru nemovitostí. A nakonec podpisy obou osob.

Mandáty plných mocí se sčítají na základě součtu výměrů - 1 hlas za každý započatý hektar.

Z organizačních důvodů žádáme zejména nové majitele pozemků o doložení seznamu dotčených pozemků a jejich výměru. Toto je možno doručit na adresu HS Milín, ul. 11. května č. 1, Ing. V. Srbek, nebo Konětopy 41, paní Zdena Kuglerová, (na obálku napište HS Milín „Registrace“) pokud možno do 19. 1. 2013.

Starosta Honebního společenstva Milín Ing. Vladimír Srbek

ZAHÁJENÍ ADVENTU V MILÍNĚ



Již poosmé se měli možnost sejít milínští a samozřejmě i přespolní před Kulturním domem v Milíně, kde se v sobotu 1. prosince 2012 v podvečerních hodinách konala již tradiční akce Zahájení adventu.

Moderátorem byl pro tento večer jmenován místostarosta Vladimír Vojáček, ostatně jako pokaždé.

V kulturním programu své nadání, talent a píli předvedli

děti z pěveckého souboru Slivíčáček, rytmická hudební skupina Petrklíč, ženský pěvecký sbor Rádost, žáci ze Základní umělecké



školy J. J. Ryby Rožmitál p. Třemšínem, rocková skupina Gentiana, duo trubačů a kytarové trio.

Předvánoční atmosféru dokresloval rozsvícený smrk a lehce mrazivé počasí. Nechyběly stán-

ky, kde návštěvníci měli možnost nejenom potěšit oko, ale i zakoupit drobné vánoční dárky. V „prodejce“ se proměnily děti z místní základní školy a školní družiny, členové zdejších spolků i jinak šikovností obdaření občané. Malá kovářská dílna přitahovala pohledy kolemjdoucích světlem ohně. Pochopitelně nechyběla vůně klobás a svařáku.



Z pohledu organizátorů byl adventní čas v Milíně zahájen důstojně, mile a ve velkém počtu. Velkou zásluhu na tom měla parta dobrovolníků, kteří ochotně pomáhali s rozestavením stánků, rozvodem elektřiny, následným úklidem, když bylo po všem...

Jitka Slancová



Nebe a peklo v CVA

(... a hlavně ve starém pivovaru)

V Příbrami už léta mají mikulášskou nadílku na dole Marie (s peklem v podzemí - ve štole), čemuž asi nemůžeme konkurovat, ale u nás máme něco jiného: peklo a nebe ve starém pivovaru! V Milíně se až dosud konala nadílka formou klasické besídky v kulturním domě, ale jelikož se knihovna přestěhovala do nového volnočasového centra, vznikl i nápad změnit zaběhlý způsob akce. Během procházek Milínskem (pořádaných knihovnou) jsme navštívili i zdejší bývalý pivovar



u Srbků. A tam jsme si s nadšením řekli, že by to bylo to správné pravé peklo pro Milín. Pan Ing. Srbek souhlasil, vše jsme domluvili s vedením obce a Svazem tělesně postižených Milín (připravují nám každoročně balíčky pro děti) a už jsme

začali akci chystat.

Původně jsme chtěli mít nebe ve 2. patře CVA, jenže tam už byla plánovaná keramická výstava, tak jsme vše umístili do pivovaru. Jen začátek akce a kulturní vystoupení dětí z MŠ Milín byly v CVA.

A jak vše probíhalo?

V týdnu před akcí si mohli rodiče vyzvednout v knihovně časové vstupenky na sobotu 8. prosince odpoledne. Ti, kdo přišli až během akce, také dostali vstupenku, ale museli nějaký čas čekat, až si pro ně přijde průvodce – „skřítek knihovníček“. Skupinky po 8 – 12 dě-



tech pak skřítkové odváděli přes silnici do pekla ve starém pivovaru. Již zvenku se ozýval pekelný rámus a rachot. Uvnitř pak museli všichni projít kolem obrovského kotle po schůdcích dolů a čekala na ně „váha na hříchy“. Někdy se váha nebezpečně zakymácela, ale nakonec byli všichni vypuštěni ven do nebe. Ještě předtím se na ně však vrhla dvojice umouněných čertíků a řádně jim umazala obličej. *Tímto se omlouváme maminkám, že to někdy odnesla i čepice...*



V nebi bylo kupodivu tepleji než v pekle, protože nám hodný pan Srbek připravil pěkný nebeský oheň. (Ke konci akce už bylo malým čertům v pekle zima, běhali se do nebe ohřát a přitom zlobili, tak je musel Mikuláš nahánět zpět do pekla.)

Děti odříkaly své básně-písně-říkadla a šťastně si od andělů převzaly balíček s pamlsky.

Kolem 16. h byla naplánována kulturní přestávka – děti z MŠ Milín zazpívaly z balkónu CVA několik vánočních, čertovských a mikulášských písniček. *Omlouváme se za technické problémy – Mikuláš ve chvatu zapomněl připravit jeden kabel, tak nebyla moc slyšet hudba.*

Před 17. h jsme vyklidili peklo a nebe, na dekorace už nebylo vidět, ty jsme naplánovali odnést až druhý den. Příjemné zážitky účinkujících i ohlasy zúčastněných zřejmě způsobí, že nás v milínském pivovaru bude v r. 2013 čekat peklo a nebe znovu!



Děkujeme tímto Obci Milín za financování dárků, členům STP za uvázání balíčků, čertům, andělům, skřítkům... za vytvoření programu a panu Srbkovi za poskytnutí zázemí.



PS: Jelikož se nám pivovar všem moc líbí a chtěli bychom jej využít i při pořádání jiných akcí pro veřejnost, napadlo nás alespoň trochu přispět na jeho údržbu formou malých peněžitých částek – do kasičky umístěné v přízemí knihovny. Záleží jen na každém z Vás, bude-li chtít vhodit nějakou korunku...



Osoby a obsazení:

velcí čerti: Láďa Keryk Sláma, Martin Toužimský, Ruda Flohs, Tomáš Kamenský, Míra Formánek, Eliška Reiterová

malí čerti: Verča Kloudová, Daník Klouda, Klárka Majerová (= polepšený čertík), Tomáš Nosákovec, Jirka Hein

hlavní anděl: Hanka Vavřincová

andělci: Aneta Vošmiková, Veronika Ondříčková

skřítkci knihovničci: Mirka Štěpánková, Šárka Heinová, Jitka Slancová

Mikuláš: Dana Reiterová

účinkující: děti z MŠ a paní učitelky Maruška Znamenáková a Maruška Holečková

Dana Reiterová alias Mikuláš

Milínská věž

V sobotu 15. prosince se v předsálí kina v Milíně uskutečnil již **21. ročník šachového turnaje Milínská věž**.

O vítězné trofeje bojovalo více než 20 borců z Příbrami, Čenkovy, Jinec a Milína. Velkou nadějí byl milínský zástupce Radim Bejček, který vybojoval 2. místo ve své kategorii.

Děkuji OÚ Milín za podporu této tradiční akce a za opět výbornou organizaci panu Maršálkovi z Jinec.

Martin Levíček



INFORMACE ZE SLIVICKÉ FARNOSTI

V prosincovém čísle Milínského zpravodaje jsme přinesli základní informace z duchovní správy Slivice. Nyní přinášíme další.

Bohoslužby v Milíně zůstávají v zimním období v pondělí v 16 hodin, v úterý rovněž v 16 hodin a v sobotu také v 16 hodin s nedělní platností. Ke změně dochází v tom, že každou **první neděli** v měsíci budou v Milíně bohoslužby v 9 hodin ráno. V tomto případě sobotní bohoslužby odpadají. Další neděle v měsíci budou bohoslužby na Slivici i nadále v 9 hodin ráno. Na Slivici dochází k malé změně - páteční bohoslužby budou až v 17.30 hodin.

První neděli v lednu, 6. 1. 2013, budou bohoslužby v Milíně v 9 hodin. Tento den je pro všechny křesťany na celém světě významným svátkem ZJEVENÍ PÁNĚ, lidově Tří králů. Tento svátek připomíná zprávu z Bible o příchodu mudrců, vedených hvězdou, od východu (pravděpodobně z Arábie). Přišli se poklonit nově narozenému Spasiteli světa do judského města Betléma a přinesli mu své dary: zlato, kadidlo a myrhu. Ten den budeme zde v Milíně světit vodu, sůl a křídou. Voda je určena ke křtům během roku 2013, sůl je nutná, jak každý ví, ke konzervaci pokrmů. Křídou budeme označovat své příbytky písmeny K+B+M 2013 na památku této události. Jejich přímluvy mají chránit naše domovy po celý rok 2013.

Od 4. až do 13. ledna 2013 proběhne v Milíně a okolních obcích Tříkrálová sbírka. Budme k našim koledníkům dle možností štědrí.

Na závěr informací bych rád pozval všechny naše spoluobčany na uvedené bohoslužby. Přeji všem „Šťastný, pokojný a požehnaný nový rok 2013“, jak jednotlivcům, tak i jejich rodinám, zvláště dětem.

Za farní radu Josef Hora, tel. 318 691 797

PS:

Děkuji pracovnícům knihovny za dobrou spolupráci v roce 2012.

OBRAZ SV. VÁCLAVA V MILÍNSKÉM KOSTELE

*Autorem je akad. malíř prof. Ferdinand VELC (27. 7. 1864 – 1. 7. 1920).
Co o něm píší Příbramské listy – roč. XXII., č. 33 z 27. 9. 1908
(úryvek)*

Kdyby některé místo v cizině mělo tak původní a krásný obraz, jako mají v Milíně, vědělo by o tom půl světa. Ale u nás to neví ani nejbližší okolí. Obraz ten vznikl z několika náčrtků, které si vyžádal zvěčnělý hrabě Richard z Clan Martinic, tehdejší pán ve Rtišovicích, Lazsku a Kamenné – na akad. malíři Ferd. Velcovi v Mnichově.

Tento obraz je neobyčejný jak invencí, tak i kompozicí, medailon Panny Marie Staroboleslavské na světcově praporu je zpracován dle věrné kopie, kterou opatřil p. hrabě ve snaze, aby obraz byl úplný a ve všem český – i malíř Velc je Čech – muž to slavný a umělec prvního řádu. Je z Vinařic u Slaného, absolvoval malířskou akademii v Praze a královskou akademii výtvarných umění v Mnichově, kde pod vedením slavných umělců – prof. Nysice a z Löffzů – obdržel za umělecké práce medailon.

Samostatně pak pracoval pod dozorem prof. z Liezen-Mayrů ve vlastním atelieru, který mu propůjčila akademie, což jest pro cizince zvláštním vyznamenáním. Zde provedl známý, velký historický obraz „Smrt sv. Václava“, který byl vyznamenán o Zemské jubilejní výstavě r. 1891 čestným diplomem pro umění. Když pak tento obraz nastoupil cestu po výstavách v cizině, nalezl všude příznivé kritiky. Nyní je uschován prozatím v kapli slánského gymnázia. Druhý obraz sv. Václava, který náš umělec maloval, je v Milíně na hlavním oltáři a cesta do Milína je příjemná a pohodlná. Náš umělec zhotovil celkem 13 oltářních obrazů, které jsou zavěšeny v různých místech v Čechách i v Bavořích – zhotovil dále celou řadu portrétů z kruhů šlechtických a měšťanských...

...zvláště zůstaneme vděční za úchvatně krásný obraz sv. Václava v Milíně, obraz to hodný vévody, knížete a dědice země České. Ty jeho snivé oči na památném obraze, do dálky upřené, zdají se patřiti na vycházející slunce naší svobody.

Kdo můžeš dne 28.9. v den milínské pouti, zajdi nebo zajed' si prohlédnout tento obraz, zadívej se na tu světcovu tvář, duch Tvůj se zachvěje až do dna a pak ucítíš šepot duše umělce Čecha – Ferdinanda Velce.

Článek pro MZ poskytl pan Josef Hora

INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Zápis do 1. třídy v Základní škole Milín

Zápis dětí do 1. třídy se bude konat **v sobotu 26. ledna 2013** od 9 do 12 hodin a od 13 do 16 hodin v budově Základní školy Milín.

Zapsány budou děti narozené od 1. 9. 2006 do 31. 8. 2007 a také dříve narozené děti, které měly odklad školní docházky. Zapsány mohou být i děti narozené od 1. 9. 2007 do 30. 6. 2008 (o jejich přijetí rozhoduje ředitelka školy na základě doporučení pedagogicko-psychologické poradny a lékaře). **K zápisu je potřeba vzít rodný list dítěte a občanský průkaz rodičů.**

Naše škola nabízí kvalitní výuku podle školního vzdělávacího programu "Škola je náš kamarád", příjemné prostředí a přátelské klima pro žáky, zájmové kroužky, zapojení do projektů. Vyučujeme anglický jazyk od 3. ročníku a od 7. ročníku si žáci volí druhý cizí jazyk - ruský nebo německý. Od 5. ročníku je zařazena výuka informatiky. Získali jsme a úspěšně obhájili mezinárodní titul Ekoškola. Škola je zapojena do hnutí Na vlastních nohou.

Mgr. Jana Pižlová, ředitelka školy

Psi v naší škole

Dne 30. 11. k nám přijela cvičitelka se dvěma pejsky. Shromáždili jsme se v sálku u tělocvičny a program mohl začít. Cvičitelka nám povídala o vlastnostech psa, o rasách, o psích parazitech a o tom, jak se ke psům chovat. Dozvěděli jsme se mnoho zajímavých věcí, které mnohé z nás překvapily. Pejskové kolem



nás volně běhali a nechali se hladit. Nakonec jsme si s pejsky zahráli různé hry a zazpívali jsme jim známou dětskou písničku Skákal pes. Když už jsme museli odejít, byli jsme smutní a bylo vidět, že pejsci taky. Díky tomuto poučnému programu už budeme například vědět, jak se chránit před agresivními psy.

Pamela Benešová a Adéla Pacovská, 7. třída

Filmový festival



Dne 18. 12. 2012 se konal 1. filmový festival v Kulturním domě Milín. Účastnili se ho žáci a učitelé ZŠ Milín. Několik dní před zahájením festivalu byli žáci rozhlasem průběžně informováni o přípravách. Žáci druhého stupně si zahráli na novináře a tvořili senzační zprávy ze zákulisí festivalu do Festivalových novinek.

Festival byl zahájen v 10 hodin ráno. Žáci a učitelé byli slavnostně ustrojeni. Postupně bylo uvedeno 6 animovaných filmů, které vytvořili žáci 9. třídy v hodinách výtvarné výchovy a informatiky. Mezi filmy zpívaly naše "celebrity", tedy žáci, kteří vystupovali v televizní soutěži SOLASIDO. O přestávce dali přítomní hlas tomu filmu, který se jim nejvíce líbil. Nehlasovaly ovšem jen děti, ale i odborná porota vybraná z dospělých. První místo udělila porota filmu Šnečí láska autorů Anny Sekaninové, Ivany Borzykové, Daniely Voráčkové a Nikoly Chmelíkové. Diváci vybrali film Skittles Rainbow, jehož autory byli Rostislav Švehla, Kateřina Černá, Klára Walenková a Kristýna Krausová. Celým pořadem nás provázeli moderátoři ze 7. třídy Jan Pižl a Adéla Vošahlíková. Pořad se nám velmi líbil.

Šárka Holánková, 8. třída



Autorky filmu Šnečí láska získaly 1. místo od odborné poroty

Autoři filmu Skittles Rainbow získali 1. místo od diváků



Projekt Milín

Chtěli bychom velmi poděkovat panu kronikáři Jiřímu Vostarkovi za několik zajímavých a poučných přednášek, které pro nás obětavě připravil.

Vyprávěl nám o historii Milína v různých obdobích. Připravil a ukázal nám mnoho dokumentů, předmětů i digitálně zpracovaných fotografií. Díky nim jsme získali množství informací, materiálů i zdrojů pro svou další práci a zkoumání.

Informace byly pro nás tak zajímavé, že dokonce, na podnět pana kronikáře, naše žákyně získala na internetové burze do osobního vlastnictví knihu Poslední městečko od milínského rodáka a spisovatele Bedřicha Svatoše!

Za ZŠ Milín: Mgr. Lenka Halušková a Mgr. Monika Levíčková



vaše první volba

internet.pb.cz

připojení k internetu

hlasové služby

tvorba www



Internet Pb spol. s r.o.
Komenského náměstí 389
Příbram III

info@pb.cz
775 101 209
318 621 362

Souhrnný jízdní řád Milín – Příbram (a zpět) zůstává v platnosti z června 2012 (k dispozici v knihovně nebo na www.milin.cz)

Autobusy z Příbrami do Prahy (CUP tour a BOSÁK)

jezdí ve všední dny od 5:20 do 21:45, v rozmezí cca 30 min, ve špičce i po 10 min.

Z Prahy do Příbrami jede ve všední den první v 5:20 a poslední v 23:10.

O víkendech a o svátcích jsou intervaly 1 – 1,5 hod.

Jízdní řády na www.idos.cz

VLAKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD - výpis z tratě č. 200 (Protivín - Zdice)

(platné od 9. 12. 2012)

z MILÍNA do PŘÍBRAMI

Milín odj.	Příbram přj.	zn.
5:01	5:09	1
5:08	5:17	2 - 6, +
6:04	6:13	1
6:11	6:20	2 - 6, +
7:33	7:44	
9:59	10:10	
11:59	12:10	
13:21	13:29	X
13:59	14:08	
15:59	16:10	
17:59	18:10	
19:59	20:10	

z PŘÍBRAMI do MILÍNA

Příbram	Milín přj.	čís. vlaku	zn.
5:24	5:32	7960	1
5:32	5:39	7940	2 - 6, +
6:42	6:51	7942	
7:44	7:52	7902	
9:48	10:00	7904	
11:50	12:00	7906	
13:50	14:00	7908	
14:15	14:23	7982	5
14:42	14:51	7984	1 - 4
15:48	16:00	7910	
17:48	18:00	7912	
19:50	20:00	7914	+
20:39	20:48	7946	X, 6

Značky:

1 - jezdí v pondělí

2 - 6 - jezdí od úterý do soboty

1 - 4 - jezdí od pondělí do čtvrtka

+ - jezdí v neděli a ve státní svátek svátek

Bližší inf. v inform. centru PB (tel. 972 251 611),

příp. Bílá linka - celá ČR (tel. 840 112 113).

X - jezdí jen v prac. dnech

5 - jezdí v pátek

6 - jezdí v sobotu

7 - neděle a státní svátky

Autobusové spoje z Prahy do Milína a zpět
(platné od prosince 2012)

Z Prahy do Milína

Značka	Odjezd	Č. st.	Č. linky
X	6.40	4	143442
6	7.00	4	137444
6	7.40	2	136443
X, 6	7.45	5	137443
5, 6	8.00	2	136442
6	8.10	5	137441
X	8.20	4	137441
1	8.45	4	370004
7	9.00	4	137444
1	9.20	4	370004
6	9.25	4	137442
1 - 5	9.45	4	137444
7	10.00	2	136443
7	10.30	4	137444
6	11.00	4	137444
X	11.10	5	137441
	11.15	2	320007
6	11.30	4	137444
7	12.00	5	370003
5	12.25	2	136442
7	12.30	4	137442
X	12.40	4	370004
7	13.00	4	137444
7	13.20	2	136442
6	13.20	4	370004
6	14.05	2	136443
X	14.05	5	370003
5	14.50	2	136443
X	15.00	2	360105
5	15.20	2	136442
7	15.30	4	137444
X, 6	15.30	5	370003
	16.15	5	370002
	16.20	2	136442
X, †	17.10	4	370004
X	17.45	2	136442
1 - 4	18.00	4	137444
	18.05	2	320007
5	18.40	5	370003
7	19.20	4	370004
7, B	19.25	2	360105
X, 7	20.30	4	370004
7	20.30	2	320007
7	21.00	5	370001

Z Milína do Prahy

Značka	Odjezd	Č. linky
X, 6	6.07	136442
X	6.25	370004
X	6.50	136442
X, 7	8.10	370003
X	8.25	370004
6	8.45	370004
	9.08	320007
X, 6	9.38	137444
7	11.47	136442
X	12.55	370004
6	13.38	137444
X, 6	13.45	370003
5	14.20	370004
5, 6, †	14.26	136442
†	15.30	370004
6	15.38	137444
5	15.42	136442
X	15.42	137441
1 - 5	16.08	137444
	16.33	320007
5	16.38	137444
5	16.39	370003
7	16.45	136442
X	17.15	370004
6	17.17	137441
7, B	17.38	360105
5	17.38	137444
6	17.38	137442
7	17.50	370003
X, 6	18.18	137443
X	18.42	137441
7	18.40	370004
6, 7	18.50	136442
6	19.43	137444
7	20.08	137442
7	20.20	136442
7	20.38	137444

Značky: 1 - 7 odpovídá dnu v týdnu (1 = pondělí), † - neděle, státní svátek,

B - nejede o prázdninách, X - pracovní dny

Více informací na www.idos.cz

LEDEN V KINĚ MILÍN

4. pátek ve 20 h

ml. nepříst.,
vst. 40 Kč, 102 min.

MILÁČEK

Anglický barevný film.

8. úterý v 17 h

ml. příst.,
vst. 24 Kč a 40 Kč, 93 min.

DOBA LEDOVÁ 4: ZEMĚ V POHYBU

Americký barevný širokoúhlý film
v českém znění.

11. pátek ve 20 h

ml. nepříst.,
vst. 40 Kč, 83 min.

PIRAŇA

Americký barevný film, horor.

18. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12,
vst. 40 Kč, 102 min.

MŮJ VYSVLEČENÝ DENÍK

Český barevný film, komedie.

25. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 40 Kč, 95 min

AŽ VYJDE MĚSÍC

Americký barevný film, komedie.

Změna programu vyhrazena!

Program kina také na <http://kina.sms.cz> (podr. informace) a www.milin.cz

Kino připravuje:

SEJF, VRTĚTI ŽENOU, TWILIGHT SÁGA: ROZBŘESK 2. část,
ARTHUR A MALATAZAROVA POMSTA, SEMD PSYCHOPATŮ

Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.

Uspořádání článků a dodatky: D. Reiterová
Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, D. Reiterová
Foto na titulní straně: Markéta Hrubá

Uzávěrka únorového čísla: 18. ledna 2013

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414.

E-mail: knihovnaebm@volny.cz, knihovnamilin@volny.cz

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč.

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721.

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz